

**SERVIÇO PÚBLICO
FEDERAL UNIVERSIDADE
FEDERAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

1ª RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 02/2024 DE 23 DE JANEIRO DE 2024

**CADASTRAMENTO E PRÉ- MATRÍCULA PROCESSO SELETIVO UFPE – SiSU
2024**

A Universidade Federal de Pernambuco (UFPE), por intermédio da Pró-Reitoria de Graduação (Prograd), torna pública a retificação do **EDITAL Nº 02/2024 DE 23 DE JANEIRO DE 2024 - CADASTRAMENTO E PRÉ- MATRÍCULA PROCESSO SELETIVO UFPE – SiSU 2024**.

Assim, retifica-se o **cronograma do referido edital** conforme a seguir especificado:

ONDE SE LÊ

12.3. A recepção e validação dos documentos obedecerá aos seguintes prazos, constantes no cronograma:

Dias	Submissão e análise de documentos. Validação da pré-matrícula
30/01/2024	Recebimento do arquivo do Inep e preparação do sistema para recepção dos documentos
A partir das 8h do dia 01/02/24 até às 23h59 do dia 05/02/24 (IMPORTANTE)	Envio de documentos pelos(as) candidatos(as) para pré-matrícula (análise de toda documentação pela PROGRAD e Comissões)
Até as 23h59 do dia 06/02/2024	Resultado das comissões de heteroidentificação e PCD
07/02/2024	Submissão de recursos ao resultado das comissões de heteroidentificação e PCD
07/02/2024 (IMPORTANTE)	ENVIO DE DOCUMENTOS DOS CANDIDATOS (RETIFICAÇÃO) PARA PRÉ- MATRÍCULA (ANÁLISE DE TODA DOCUMENTAÇÃO)
Até 09/02/2024	Análise dos recursos pelas comissões de heteroidentificação e PCD
15/02/2024	Resultado final dos recursos.

LEIA-SE

12.3. A recepção e a validação dos documentos obedecerão aos seguintes prazos, constantes no cronograma abaixo:

Dias	Submissão e análise de documentos. Validação da pré-matrícula
31/01/2024	Recebimento do arquivo do Inep e preparação do sistema para recepção dos documentos
Do dia 02 até às 23h59 do dia 05/02/2024	Envio de documentos pelos(as) candidatos(as) para pré-matrícula (análise de toda documentação pela PROGRAD e Comissões), exclusivamente através do sistema https://sigps.ufpe.br
06/02/2024	<u>O SISTEMA ESTARÁ INDISPONÍVEL PARA ENVIO DE DOCUMENTOS DA PRÉ-MATRÍCULA PELOS(AS) CANDIDATOS(AS)</u>
Até às 23h59 do dia 06/02/2024	O Resultado das comissões de heteroidentificação e PCD estará disponível no sistema https://sigps.ufpe.br , tão logo a avaliação tenha sido concluída
Até às 23h59 do dia 07/02/2023	Submissão de recursos dos pareceres DESFAVORÁVEIS das comissões de heteroidentificação e PCD. Apenas os candidatos com parecer DESFAVORÁVEL poderão entrar com recurso. O recurso deverá ser submetido, exclusivamente, pelo email recurso.sisu@ufpe.br
07/02/2024)	Submissão de documentos dos candidatos(as) RETARDATÁRIOS para a pré-matrícula através do sistema https://sigps.ufpe.br . ATENÇÃO: AQUELES QUE ENVIAREM OS DOCUMENTOS NESTA DATA, PELA PRIMEIRA VEZ, SÓ TERÃO ESTE DIA PARA ENTRAR COM: <ul style="list-style-type: none">• RECURSO (se forem cotistas que se submeteram às comissões de heteroidentificação e/ou PCD), exclusivamente pelo email recurso.sisu@ufpe.br• REENVIO para retificação de documentação, exclusivamente, através do sistema https://sigps.ufpe.br
07/02/2024	RETIFICAÇÃO de documentos pelos(as) candidatos, exclusivamente através do sistema https://sigps.ufpe.br , que tiverem documentação com parecer NEGADO na pré-matrícula
Até 09/02/2024	Análise dos recursos pelas comissões de heteroidentificação e PCD ATENÇÃO: O Resultado dos recursos às comissões de heteroidentificação e PCD estará disponível aos candidatos no sistema https://sigps.ufpe.br , tão logo a avaliação tenha sido concluída

Retifica-se, ainda, o item 14.2:

ONDE SE LÊ

14.2. Para constar da lista de espera da qual trata o item 14.1, o candidato deverá, obrigatoriamente, confirmar no SiSU/MEC o interesse pela vaga, no período de 28 de fevereiro até às 23 horas e 59 minutos do dia 08 de março de 2023 (horário de Brasília), especificado no cronograma de inscrição, e disponibilizado na página eletrônica www.mec.gov.br.

LEIA-SE

14.2. Para constar da lista de espera da qual trata o item 14.1, o candidato deverá, obrigatoriamente, confirmar no SiSU/MEC o interesse pela vaga, no período de 31 de janeiro até às 23 horas e 59 minutos do dia 07 de fevereiro de 2024 (horário de Brasília), especificado no cronograma de inscrição, e disponibilizado na página eletrônica www.mec.gov.br.

Recife, 31 de janeiro de 2024.

Magna do Carmo Silva
Pró-ReitoradeGraduação